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I'r. uCJIAMOB

OP OIPOM CBOIMCTBE MYVYJIBTUP JINKATOPOB
JINP EUP BIX PEPNOJUYECKNX CUCTEM

DycTh B JIMHEWHOR cucTeme
a(t) = AQt)z(t) + u(t), (1)

roe A(t) ecTh w-mepuonmUIecKan n X N-MATPHUIA C KOMIIEKCHO3HAYHBIMA JIOKAJIHBHO CYMMUPYEMBIMA
ssieMeHTaMu, yupasienue u(t) ¢hopMupyeTcs mo MeTosy oOpaTHOl CBA3M

u(t) = —B)F(t) '=z(t), (2)

rne F(t) = X(t)e ™, K = 2 In X (w) (3nech 6eperca riasnoe snauenue norapudma), X () — marpu-
[[AHT HEBO3MYIIEHHOW CACTEMBI

#(t) = At)x(t), (3)

a B(t) ectb w-nepuommyecKas n X n-MaTpPHUIa ¢ KOMIJIEKCHO3HAYHBIMU JIOKAJIBHO CYMMUPYEMBIME
5JIEMEHTAMH.
Dpu noucranoske (2) B (1) HoLyYrM OAHOPOLHYIO CHUCTEMY

i(t) = [A(t) - B@)F(t) (1) (4)

¢ w-nepuoauIeckoii marpureii. CoiicTBa pemnrenuii cucremsl (4) 6ymLyT OIpenessaTh CBOCTBA CUCTEMBI
(1) ¢ obpaTHOii cBA3BIO.

Oycrs F — enmuwmanas marpuna mopanka n, C* — mpocTpaHCTBO n-MepPHBIX BEKTOPOB C KOM-
IUIEKCHBIMI KOMIIOHEHTaMu. JaHr ByHKIMOHAIbHOH Marpunsl B(t) rang B onpenesumM Kak pasMmep-
HOCTh OOpasa orobpaxenusa (I'z)(t) = B(t)z, z € C*, t € [0,w]. Obosnauum ker(X(w) — pE) =
{z € C" : X(w)z = pz}. Do oupenenenuo (mamp., [1], c.28) marpuna X (w) Ha3bIBaeTCA MATPH-
el MOHOZIIPOMHUY, & ee COOCTBEHHbIE 3HAYEHUA — MyJIbTUIIHKaTopamu cucreMsl (3). CoBokymHOCTD
MyJIbTHUIIJINKATOPOB HA3BIBAETCA CIEKTPOM ypaBHEHHA (3).

JIemma 1. Ecau eosmywennas cucmema (4) ne umeem MyAbMUNIukamopos 6 3a0annot obaa-
cmu 0 komnaexcnot naockocmu C, mo

rang B > max dimker(X (w) — pE). (5)

pe
HokazarenbcTBo. dyctb p € Q U 2q,...,2, — 0Oasuc nonnpocrpancrsa ker(X (w) — pE). Ho-
LyCTUM, 4TO JJis HEKOTOPBIX CKAJIAPOB Cp,. .., Cyp 1IpU HouTH Beex ¢ € [0, w| nuneiinas kombunanus

i ckeB(t)zy = B(t)z = 0, e z = i crzy. Orcioma mna x(t) = X(t)z = F(t)etz = ps F(t)z ume-
k=1 k=1

em B(t)F(t)™'z(t) = 0 u, smaunr, i(t) = [A(t) — B(t)F(t)"']z(t). Kpome toro, z(w) = X(w)z =
pz = pz(0). Do ycmoBuo sremmbl 1 B obmactm ) Her MysprHiIEKaropoB cucteMbl (4). Cremo-
saresbio, z(0) = z = 0 m B cuily JMHEHHOH HE3ABUCUMOCTH 2,...,2, Bce ¢, = 0,k = 1,m.
910 03HAYAET, UTO MATPUIHBIN oneparop B(t) mepeBonuT JMHERHO HE3ABUCUMYIO CHCTEMY BEKTODOB
21y ey Zm, m = dimker(X(w) — pE), B nuneitno mesaBucumyio Ha [0, w] cucremy BeKTOP-hyHKITHI
B(t)z,...,B(t)z,. Orciona crenyer (5). O
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Caenyromas jeMma aHajgorudsa jgemme Ha . 302 monorpaduu [1].

Jlemma 2. asn 4106020 Komnaexchozo A
ker(K — AE) = ker(X (w) — e’ E). (6)

IokasaTenscrBo. Dycrs f(A) = e“*. Tak kak npomssomuas f(A) He paBHA HyJIO HA CIIEK-
tpe marpuubl K, to B cuiny rteopembt 9 ([2], c.158) upu nepexome or marpunbsl K K marpune
f(K) = e*X = X(w) snemenTapuble nesmresu He “pacmeniaoTcs’, T.e. ecam marpuna K wmeer
5JIeMEHTApHBIR fenurenb (A — A;)™i, To Marpuna MonompoMun X (w) HMeeT 3jleMEHTapHBIR Hesiu-
Tesb (A — e%¥)™ u Bce BJeMEeHTAPHBIE JAEJTUTE/ STOi MATPHUIBI MOTYT OBITH IIOJTYYeHbI MOTOOHBIM
obpasom. OTCIOIa BUIHO, 9TO YUCJIO (¢ JKOPJAHOBBIX KJIETOK B KAHOHMYIECKOM IpPEICTABICHUU Ma-
Tpunsl K, 0TBEYAOMUX Aj, PABHO IHCIIYy [§ KODIAHOBBIX KJIETOK B KAHOHHIECKOM IIPEICTABIICHUN
marpunpl X (w), orBedaromux et (HAIOMHEM, 9T0 Ipy onpenenenuy Marpunsl K = L1ln X (w) met
OepeM ry1aBHOE 3HaYeHME JIOTapudMa U, 3HATUT, A\, — A; # Zwﬂl upu A, # A;, rae | mesoe). Tax xak
a = dimker(K — )\;E) u 3 = dimker(X (w) — e’ E), 10 nognpoctpanctsa B (6) HIMEIOT OIMHAKOBYIO
Pa3MEpPHOCTb.

Dycre Kz = Az. Torna X (w)z = Xz = e? 2. Cnenosarensno, ker(K — AE) C ker(X (w) — e E).
Tak Kak pasMepHOCTH YKa3aHHBIX IOAIIPOCTPAHCTB COBIAIAIT, TO uMeer mecTo (6). [

Jlemma 3. Ilycmo
B(t) = F(t)S, (7)
2de S — npoussosvras nocmoannaa nxn-mampuya. Tozda Y (t) = F(t)e'5 %) 6ydem mampuyanmom
soamyuwennot cucmemot (4) u Y (w) = e K=5 — mampuyeti monodpomuu smoii cucmemot.
HoxkasarenbcTBo. s F(t) = X (t)e X umeem
F(t) = X(t)e ' — X(t)Ke ™ = A(t) X (t)e ™ — X (t)e KK =
AMFE(t) — F()K = [A(t) — B(O)F(t) "|F(t) — F(£)(K — S).

Tak kax Y (t) = F(t)e!™ 5, 10 ¢ yuerom HailjeHHOro npeacTaB/IeHns 4jia upousBoaHoi F(t) mosy-
qum

Y (t) = F(t)e =9 + F(t)(K — 8)e' =5 =
= {[A(t) = BOF (1) (1) — F)(K — 8)}e" 55 + F(t)(K — §)e'™ ) =
= [A(t) — BWF(&) IF(t)e'™ ) = [A(t) - BO)F(t) V(). O

Cuaenyroiiee yTBEpKIEHUE COCTABIIAET COAEPKAHUE TEOPEMBI JIBORCTBEHHOCTH 3aMETKHU [3] B KOM-
IJIEKCHOM CJIydae.

JIemma 4. ITycmo A — npoussosvroe cobemeennoe noOMHOHCECTNEO KOMNAEKCHOT NAOCKOCTU
C. Tozda
max dimker(K — AF) = minrang S, (8)
AeA

2de MuHuUMYyM Oepemcs no ecem mampuyam S nopadka n, das komopwux 6 obaacmu A nem cobecmeen-
HOT 3HaweHuld mampuyve K — S.

OcCHOBHBIM Pe3yJIbTATOM JIAHHOU pabOThI ABJIAETCSI

Teopema. ITycmv 2 — npousdsoavhas obaacmov C, codeporcau,an ne 6ce HEHYAEEVLE KOMNALKCHBIE
yucaa. Tozda

max dimker(X (w) — pF) = minrang B,

peEQ
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ede MunuMym Oepemcs no 6cem w-nepuoduyeckum n X n-mampuyam B(t) ¢ xomnaexcroznaurol-
MU AOKAADHO CYMMUPYEMBMYU KOMNOHEHRMAMU, A KOMOPUT 03MYywennas cucmema (4) ne umeem
MYALMUNAUKGMOPOS 6 3adannol obaacmu €.

HokasarenbcTBo. B cumny slemmbr 1 4ocTaToqH0 IOKa3aTh, 9T0 B (5) OIEHKA CHA3Y JOCTUTAETCS.
BoibepeM MakcUMAaJIbHO MUPOKOE MHOXKecTBO A Tak, uto 2 = {p:p=e* X € A}. B cuy (6) u (8)

max dimker(X (w) — pF) = maxdimker(K — AF) = minrang S, (9)
peEQ AEA

rae MuHEMYM Gepercst 1o BceM MarpunaM S HOpsaKa n, Jjis KOTopbiX B obsiactu A HeT coBCTBEHHBIX
snauennit marpunpt K — S. s marpunpl Muaumasbaoro paara S = Sy B (9) no dopmyae (7) mocrpo-
UM w-1IePUOAMIEcKyIo Marpuily B(t) Takyio, 4To Ajis Marpuilbl MOHOAPOMUU BO3MYIIEHHOH CUCTEMBI
(4) 6ynem umers Y (w) = e“(K=50) Tax xax B obsactu A mer cobcrBennbix snadennit marpuin K — Sy,
1o B obsiactu 2 He MoxkeT ObITh cOOCTBEHHBIX 3HadeHuit marpuupt Y (w). B cuny (7) B(t) = F(t)S,.
Orcroma BuguM, 910 panr GyHKIUOHAIBHONX MaTpuisl B(t) paBeH BeauduHe

rang Sp = max dimker(X (w) — pE).

9T0 IOKA3bIBAET, ITO PABEHCTBO B (5) mocturaercsa. [J

Bameuanue. Dycrb Q(t) — w-nepuoguuecKas n X n-Marpula ¢ KOMIJIEKCHO3HAYHBIMY JIOKAJIBHO
cymmupyembiMu sj1eMmertamu. OrcyrerBue y Bo3myuenHoi cucremst &(t) = [A(t) — Q(t)|z(t) mysibrn-
IJIMKATOPOB B 3a/IaHHOM 00stacTy {2 9KBUBAJIEHTHO OTCYTCTBUIO P JII060M p € §) ee HETPUBUAJIbHBIX
pentenuii, obnanaomux cBoiictsom z(t + w) = pz(t). D pu BBHIOIHEHUY OIHOTO M3 HTUX HKBUBAJIEHT-
HBIX ycsioBuii pyrknuonanbuas marpuna Q(t)F(t) B cuny jiemmbr 1 1o/kHa MMeTh PaHT, HE MEHbUIMI
MaKCUMAJILHON FeOMETPUIECKOil KDATHOCTH MyJIbTHIJIMKATOPOB U3 00J1acTy ) HEBO3MYIIEHHO# cucTe-
mbl &(t) = A(t)z(t). Teopema nokaspiBaer, Y10 MUHUMAJILHO BO3MOXKHOE 3HAYEHUE PAHIA COBIIA/AET
C MaKCUMaJIbHOI reOMeTpUIeCKOi KPATHOCTHIO.
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